## ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Молодые и отважные: Дети-герои нашего времени и их подвиги

## Лида Пономарёва

- В июле 2013 года 12-летняя девочка спасла двоих семилетних детей. Лида, опередив взрослых, прыгнула в реку сначала за тонувшим мальчиком, а затем помогла выплыть и девочке, которую также относило течением далеко от берега. Один из ребят на суше успел бросить тонущему ребёнку спасательный жилет, за которой Лида и подтянула девочку к берегу.
- Лида Пономарёва единственная из окружающих ребят и взрослых, оказавшихся на месте трагедии, не задумываясь, бросилась в реку. Девочка вдвойне рисковала собственной жизнью, ведь у нее сильно болела травмированная рука. Когда на следующий день после спасения детей мама с дочкой пошли в больницу, выяснилось, что это был перелом.



Восхитившись смелостью и мужеством девочки, губернатор Архангельской области Игорь Орлов лично поблагодарил по телефону Лиду за отважный поступок.

По предложению губернатора Лида Пономарёва была представлена к государственной награде. Соответствующий Указ подписал президент России Владимир Путин. Девочке вручена Медаль «За спасение

погибавших».



## Кирилл Дайнеко и Сергей Скрипник

- В Челябинской области два друга 12 лет проявили настоящее мужество, спасая своих учителей от разрушений, вызванных падением челябинского метеорита.
- Кирилл Дайнеко и Сергей Скрипник услышали, как их учительница Наталья Ивановна зовет на помощь из столовой, не в силах выбить массивные двери. Ребята кинулись спасать педагога. Сначала они забежали в дежурную комнату, схватили подвернувшийся под руку арматурный прут и выбили им окно в столовую. Потом, через оконный проем перенесли раненую осколками стекла учительницу на улицу. После этого школьники обнаружили, что помощь нужна еще одной женщине работнице кухни, которую завалила рухнувшая от удара взрывной волны утварь. Оперативно разобрав завал, мальчишки позвали на помощь взрослых.



## Макаров Иван

- Семилетний Иван Макаров из Ивделя героически спас свою одноклассницу, когда та провалилась под лёд. Невзирая на возраст и на то, что мальчик щупленький и худенький (рост чуть больше метра и вес всего 22 килограмма)трудно представить, как он один смог вытащить девочку из воды, он смог сам вытащить девочку на лед.
- П Сам Ваня вырос в детдоме, но за год за происшествие он попал в любящую приемную семью. В дальнейшем Ваня планирует пойти учиться в кадетскую школу, чтобы стать спасателем.

